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WYKAZ PRZEKROI:

D - przekrdj przez dach:

- dachdéwka ceramiczna

- taty drewniane gr. 5 cm
- krokwie 10x15 cm

P - przekrdj przez strop:

- polepa z trocin i gliny

- deskigr. 3cm

- belki stropowe 10x15 cm
- deskigr. 3cm

P1 - przekréj przez posadzke:
- deski podtogowe gr. 3 cm

- legary podiogowe 10x15 cm
- pustka powietrzna

- grunt rodzimy

P2 - przekrdj przez strop:
- deski podtogowe gr. 3 cm
- legary podiogowe 10x12-15 cm

P3 - przekréj przez posadzke:
- beton gr. 10 cm
- grunt rodzimy

S - przekrdj przez Sciane:
- tynk wapienny na drankach gr. 2 cm
- bal drewniany gr.12 cm
- tynk wapienny na drankach gr. 2 cm

F - przekroj przez fundament:
- beton gr. 25cm
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